



ΠΑΒ	1017
	4/2/2016

**Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων**

**ΑΝΑΦΟΡΑ**

**Προς τον κ. Υπουργό Οικονομίας, Ανάπτυξης & Τουρισμού**

**Θέμα: Ένταξη των Ελληνικών λουτροπόλεων στον Νέο Αναπτυξιακό Νόμο**

Ο Βουλευτής Αττικής κ. Αθανάσιος (Νάσος) Αθανασίου καταθέτει ως αναφορά την επιστολή του Πανελλήνιου Συλλόγου Ιαματικών Πηγών και Λουτροπόλεων Ελλάδας με θέμα την άμεση ολοκλήρωση των φακέλων αναγνώρισης των ιαματικών πηγών από το υπουργείο Τουρισμού, με σκοπό την ένταξη τους στις διατάξεις του Νέου Αναπτυξιακού Νόμου. Οι 85 ελληνικές λουτροπόλεις αποτελούν, όπως επισημαίνεται στην επιστολή, τεράστιο πλούτο και σημαντικό άξονα ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας. Ο σκοπός είναι μεταξύ άλλων, η ανάπτυξη του ιαματικού τουρισμού, της αγροτικής οικονομίας και της περιβαλλοντικής ανάπτυξης, καθώς και η καταπολέμηση της ανεργίας σε πολλές περιφέρειες του τόπου μας.

**Επισυνάπτεται η Επιστολή. Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας.**

Αθήνα, 29 Ιανουαρίου 2016

Ο αναφέρων Βουλευτής

Αθανάσιος (Νάσος) Αθανασίου

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ  
 ΤΩΝ ΦΙΛΩΝ ΤΩΝ ΙΑΜΑΤΙΚΩΝ ΠΗΓΩΝ  
 ΚΑΙ ΤΩΝ ΛΟΥΤΡΟΠΟΛΕΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ  
 ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  
 ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  
 ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  
 ΤΗΛ. 2310 905164 - Τ.Κ. 54351 - ΘΕΣΣ/ΝΙΚΗ  
 Α.Φ.Μ. 990432505 - Δ.Ο.Υ. ΣΤ. ΘΕΣΣ/ΝΙΚΗΣ

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΑΜΑΤΙΚΩΝ  
 ΠΗΓΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΛΟΥΤΡΟΠΟΛΕΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ**

Ιβήριδος 9, Τ.Κ. 54351 Θεσσαλονίκη, τηλ.: 2310 905164, fax: 2310 903721  
 Email επικοινωνίας: Anestis\_Anastasiadis@yahoo.gr axmetaloulis@gmail.com  
 Ιστοσελίδα: www.loutropoleis.com-neatourpas.gr touiter anestis 92

Προς το Υπουργείου Ανάπτυξη  
 Γραφείο Υπουργού κυρίου Σταθάκη

Θεσσαλονίκη 26.1.2016

**Θέμα :** Πρόταση σχετικά με τον Νέο Αναπτυξιακό Νόμο που προωθεί στη Βουλή η Κυβέρνηση ο Σύλλογος Ιαματικών Πηγών και Λουτροπόλεων Ελλάδος εισηγείται την ένταξη των Ελληνικών Λουτροπόλεων.

Κύριε Υπουργέ

Εδώ και χρόνια από το 1983 παλεύουμε σωματεία και φορείς την ένταξη στον αναπτυξιακό νόμο των Ελληνικών λουτροπόλεων. Στην χώρα μας σήμερα λειτουργούν - υπολειτουργούν πάνω από 85 λουτροπόλεις και οι περισσότερες όλο τον χρόνο.

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Ιαματικών Πηγών και Λουτροπόλεων Ελλάδας τα τελευταία 11 χρόνια από την ίδρυση του παλεύει και προβάλλει αυτόν τον τεράστιο πλούτο της χώρας α) για τον θεραπευτικό Τουρισμό β) για την καταπολέμηση της ανεργίας γ) για την Υγεία δ) κύριος για την Ανάπτυξη της χώρας μας και σε αυτόν τον χώρο.

Τα ζεστά νερά στην χώρα μας υπάρχουν σε τεράστιες ποσότητες και μπορούν να χρησιμοποιηθούν για θέρμανση χώρων και πόλεων και κυρίως για την λειτουργία «Θερμοκήπια» που είναι ότι καλύτερο για τον Αγροτικό μας κόσμο με εξαγωγές κλπ. Ζητούμε στον νέο αναπτυξιακό Νόμο που προωθείτε να προβλέπει και μάλιστα όχι με γραφειοκρατίες να μπορούν να αναπτυχθούν και οι λουτροπόλεις που ανήκουν σε Δήμους η και σε ιδιώτες αλλά και στα ΕΤΑ Α.Ε με τα ανάλογα κονδύλια που αφορούν μελέτες εγκαταστάσεις κ.λ.π.

Στην Ιταλία κάθε χρόνο ξεπερνούν στον θεραπευτικό Τουρισμό τα είκοσι εκ. Το ίδιο γίνεται και στις γειτονικές μας χώρες με επενδύσεις όπως Βουλγαρία Ρουμανία, Τσεχία κ.λ.π.. Στο σημείο αυτό σας υπενθυμίζουμε ότι εκερήμενοι για λογούς γραφειοκρατικούς 35 φάκελοι αναγνωρίσεις των Ιαματικών πηγών στο Υπουργείο Τουρισμό, γεγονός που δυσκολεύει την ένταξη τους στον Νέο Αναπτυξιακό Νόμο.

Ζητούμε πάνω σε αυτο το θέμα και την δική σας παρέμβαση για την επίλυση του και ταυτόχρονα την άμεση λειτουργία της αρμόδιας επιτροπής.

Ελπίζουμε ότι θα έχουμε την θετική απόκριση από πλευράς Υπουργείου και όλων των βουλευτών

Με εκτίμηση

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου

Ο πρόεδρος

Αναστασίααδης Ανέστης

Ο Γενικός Γραμματέας

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ  
 ΤΩΝ ΦΙΛΩΝ ΤΩΝ ΙΑΜΑΤΙΚΩΝ ΠΗΓΩΝ  
 ΚΑΙ ΤΩΝ ΛΟΥΤΡΟΠΟΛΕΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ  
 ΕΛΛΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΓΡΑΦΕΙΑ ΙΒΗΡΙΔΟΣ 9  
 ΤΗΛ. 2310 905164 - Τ.Κ. 54351 - ΘΕΣΣ/ΝΙΚΗ  
 Α.Φ.Μ. 990432505 - Δ.Ο.Υ. ΣΤ. ΘΕΣΣ/ΝΙΚΗΣ

Πλαγάκος Γεώργιος